



今日论语

向2000多万英烈致敬!

吴德胜

今天,又一个“烈士纪念日”,又一个向英烈致敬的特殊日子。

2014年8月31日,全国人大第十二届十次会议决定把每年的9月30日作为“中国烈士纪念日”。

自1840年鸦片战争以来,我国约有2000万名革命志士为民族的独立和复兴、国家的解放和富强、人民的自由和幸福而流血牺牲。

鲜红的五星红旗,用烈士的鲜血染成;雄

伟的共和国大厦,用烈士的身躯奠基;人民的自由幸福,是无数革命先烈的初心奉献换来的。

今天的我们早已身处和平年代。然而,战争的硝烟虽已远去,英雄却从未远离。

我年轻时所在的部队地处福建沿海前线,上世纪台海局势紧张时,我们几乎每天

都有备战和出海执行抓捕“小股”(武装偷渡特务)任务,面对武装特务,我们随时都有牺牲的可能和准备。

鲁迅先生曾说过:我们自古以来就有埋头苦干的人、有拼命硬干的人、有为民请命的人……这就是中国的脊梁。

从古代到现在,在世界民族之林中占有重要一席,就是因为中国从古到今每个时代、每个社会都有自己的脊梁,有自己的英雄在支撑着。

昨天,42位功勋模范人物获授国家勋章和国家荣誉称号。首次开展国家勋章和国家荣誉称号集中评选颁授,体现了开创性、突破性、示范性,对培育和践行社会主义核心价值观、增强中国特色社会主义事业凝聚力和感召力,具有重大而深远的意义。

不朽功勋,镌刻国家发展史册;光辉榜样,照亮民族复兴征程。

12位外籍人士获『白玉兰荣誉奖』

应勇为获奖者及代表颁授奖章证书

本报讯 2019年上海市“白玉兰荣誉奖”颁奖仪式昨天在市政府隆重举行。

副市长许昆林在颁奖仪式上致辞,英国籍人士柏历发表获奖感言。

今年获得“白玉兰荣誉奖”的外籍人士分别来自意大利、英国、法国、日本、德国、丹麦、美国、新加坡等8个国家,既有经贸、金融、航运、服务行业的经营管理者,又有科技、文化领域的专家学者。

2019年正值上海市白玉兰对外表彰奖项设立30周年,迄今为止,已有逾1500名外籍人士获得白玉兰系列奖项。



大宁路街道“送面上门”迎国庆

祝福新中国 来碗长寿面

上千年来,中国人有生日吃长寿面的习俗。明天,就是国庆70周年,是不是也应该吃一碗“国庆面”?

今天中午11时,地铁人民广场站车站会议室国旗招展,热闹非凡。地铁站务员、检修人员、巡逻民警、保洁员等20人,面前放着一碗碗番茄鸡蛋加大排的双浇炒面。

今天,福州路上的百年老店老半斋酒楼,工作人员准备了一些小国旗,作为礼物送给前来吃

面的市民。副经理忻伟民告诉记者,店内一大特色是面。为了庆祝佳节,他们还发起了吃“国庆面”送小国旗的活动。

“这碗‘国庆面’真好吃,祝新中国70岁生日快乐!”家住延长小区的90岁爱国华侨吴瑞严说。

记者 李一能 文 孙中钦 陈梦泽 周馨 摄



晋元中学食堂为西藏学生准备了国庆面



今天,人民广场站轨交员工吃上国庆面



到老半斋吃面的市民挥舞国旗祝福祖国

壮丽70年 奋斗新时代 三毛穿越记 29 1949-2019

孙绍波 画 (三毛形象由张乐平家人授权)



晒朋友圈

自从玩上了智能手机,三毛觉得,世界真小啊!只要打开朋友圈,再遥远的朋友都“近在眼前”,真是“天涯若比邻”。

自己的“穿越”故事,每次都能“收割”一大波点赞,让他很是得意。今天,三毛决定放一个“大招”,他在微信群发:“我要去北京观看大阅兵啦!”还特地配了一张拎着行李

出发时的自拍,笑得合不拢嘴。面对雪片般飞来的“羡慕嫉妒恨”,三毛回复道:请大家明天继续关注我的朋友圈“直播”吧!

徐轶汝



扫二维码 看动画